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Sygn. DZP.242.127.2020                                                                  Wrocław, 2020-06-05
Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę materiałów opatrunkowych; 
DZP.242.127.2020
Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019r. poz. 1843 ze zm.) Zamawiający informuje, ze wpłynęły do niego następujące  pytania od Wykonawców:
Pytanie 1

Pozycja 1-4

Czy można zaoferować siatkę o długości 6 m w stanie nierozciągniętym, z której po rozciągnięciu otrzymuje się 25mb opatrunku (tyle samo, ile z siatki o długości 11,6m), mającej zastosowanie jak wymagane w SIWZ?

Odpowiedź: 

Zgodnie z SIWZ.
Pytanie 2

Pozycja 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie elastycznej siatki o szerokości 2,4- 2,9 cm?

Odpowiedź: 

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 3

Pozycja 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie elastycznej siatki o szerokości 3,8- 4,6 cm?

Odpowiedź: 

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 4

Pozycja 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie elastycznej siatki o szerokości 6,7- 7,5 cm?

Odpowiedź: 

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 5

Pozycja 4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie elastycznej siatki o szerokości 3,8- 4,6 cm?

Odpowiedź: 
Zgodnie z SIWZ.

W związku z udzielonymi odpowiedziami na Wykonawcach ciąży obowiązek uwzględnienia odpowiedzi w treści oferty.
Z upoważnienia  Dyrektora
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